

ЗАВТРА—ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Единодушно проголосуем за наших кандидатов!



Плакат художника Э. Арпруняна (ИЗОГИЗ)
Фотохроника ТАСС.

ЗА ПОБЕДУ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ЗАВТРА — день выборов в высший орган нашего государства. В советский парламент народ посылает 1443 депутата, из них в Совет Союза — 191 и в Совет национальностей — 625. Состав Верховного Совета по сравнению с выборами 1958 года увеличился на 65 депутатов.

В нашей стране в высший орган государственной власти посылают людей различных категорий. Среди них мы видим ученых и рядовых колхозников, рабочих и руководителей деятелей страны, коммунистов и беспартийных. Предпочтение отдается тем, которые личным трудом создают материально-техническую базу коммунизма. Достаточно сказать, что из 1378 депутатов Верховного Совета СССР пятого созыва 831 рабочий и крестьянин, среди них 336 женщин, 330 беспартийных.

Роль депутата почетна и ответственна. Он представитель народа в органе власти. Это налагает на него серьезные обязанности перед избирателями и перед Советом, в который он избран. Депутат выполняет волю народа, выражает его интересы, проводит в жизнь политику Коммунистической партии, законы Советской власти, организует массы на осуществление планов коммунистического строительства.

Высокой коммунистической сознательностью, идейностью

и верностью народу отличаются наши депутаты. Они бескорыстно служат народу, ведут важную работу среди населения, которое платит им признательностью и уважением.

По нашим избирательным округам в Совет Союза и в Совет национальностей Верховного Совета СССР баллотируются мастер трубопрокатного стана «102» Новотрубного завода Валентин Гаврилович Терехин и Председатель Государственного Комитета Совета министров СССР по радиоэлектронике Валерий Дмитриевич Калмыков.

В. Г. Терехин выдвинут кандидатом в депутаты коллективом Новотрубного завода впервые. Его имя назвали потому, что он, как и многие другие труженики, внес немалый вклад в ускорение технического прогресса, мобилизовал трудящихся на строительство цеха непрерывной прокатки труб, а сейчас добросовестно трудится в этом цехе.

В. Д. Калмыков выдвинут кандидатом в советский парламент вторично. Этот выдающийся конструктор, будучи депутатом, верно служил своему народу, добросовестно выполнял наказы избирателей. Он внес огромный вклад в развитие науки и техники в такой важнейшей отрасли промышленности, как радиоэлектронике.

На прошедших встречах

многие избиратели, лично встречаясь с Валентином Гавриловичем Терехиным и Валерием Дмитриевичем Калмыковым, убедились, что эти люди способны выполнить любое задание партии и наказы народа.

Агитколлективами, участковыми избирательными комиссиями и всем нашим активом проделана огромная работа по организованному приему избирателей. Оборудованы и нарядно оформлены помещения избирательных участков, проинструктированы члены комиссии и активисты, имеется вся необходимая документация, словом, сделано все, чтобы каждый избиратель свободно выполнил свой почетный долг.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия выступает на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигенцией.

Завтра, с шести часов утра, дорогие избиратели, для вас широко распахнутся двери семидесяти девяти избирательных участков. Придите на них и отдайте свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 55 (6632)
Год изд. 31-й

17 МАРТА 1962 г.
СУББОТА

Выходит
5 раз в неделю

Цена
2 коп.

В честь 50-летия „Правды“

ПОСОРЕВНУЕМСЯ, СТАРОТРУБНИКИ!

ТРУБОСВАРЩИКИ ОТВЕЧАЮТ
НОВОТРУБНИКАМ

Внимательно читали мы в газете «Под знаменем Ленина» обращение бригады прокатчиков стана «160» тов. Дыбова ко всем первоуральцам. Они правильно поступили, начав соревнование за достойную встречу славного юбилея «Правды». Мы от души поддерживаем их инициативу и тоже включаемся в борьбу за признание нашей бригаде имени 50-летия «Правды».

Всесторонне обсудив обращение бригады тов. Дыбова, мы приняли на себя повышенные обязательства: к юбилею газеты «Правда» сварить сверх плана 30.000 метров труб, снизить брак по сравнению с февралем на 15 проц., усилить борьбу каждого члена бригады за звание ударника коммунистического труда. Считаем своим патриотическим долгом активно участвовать в печати и общественной жизни цеха.

В свою очередь мы обращаемся к трудящимся нашего завода с призывом включиться в борьбу за достойную встречу славного юбилея газеты «Правда». Давайте, товарищи старотрубники, понастоящему посоревнуемся за то, чтобы отметить 50-летие родной «Правды» новыми успехами в труде!

Т. ДОРОФЕЕВ, бригадир трубосварщиков стана «10-60» № 1; Н. КАЛАЧЕВ, первый подручный сварщика; М. ПОСКРЕБИШЕВ, второй подручный сварщика; Д. АРТАМОНОВ, сварщик ленты.

Экономический обзор

Природом прошлого года сократился на Старотрубном заводе на 1 процент, Динасовом — на 2,4 проц., заводе сантехизделий — на 7,3 проц., заводе ЖБИК — на 24,5 проц., заводе ТИМ — на 8,5 проц., Первоуральской лыжной фабрике — на 18,8 проц., обувной мастерской — 7,2 проц., горпромкомбинате — 28,5 проц.

НЕ ТОПАТЬСЯ, А ИДТИ ВПЕРЕД

Если сравнить объем производства двух месяцев 1962 года

возрос объем производства в целом по предприятиям местной промышленности. А это далеко не тот рост, которого требует новая Программа КПСС для более полного удовлетворения бытовых потребностей народа.

ПЛАН — ЗАКОН ПРОИЗВОДСТВА

Анализ показывает, что не все наши предприятия выполняют плановые задания по производству основных видов продукции. Так, Новотрубный завод за два месяца недодал стране тысячи тонн труб, допустив отставание по производству этой важной продукции почти на 9 дней.

Динасовый завод дал сверхплановых огнеупоров в шесть раз меньше, чем в прошлом году. Коллектив завода «Искра» к плану двух месяцев недодал более пятисот единиц оборудования, в то время как в прошлом году за это же время изготовил его почти на двести единиц больше плана.

Завод ТИМ недодал новостройкам более трех с половиной тысяч тонн минерального войлока. Почти в три раза больше прошлогоднего (5056 декалитров) недодал трудящимся города завод безалкогольных напитков, хлебокомбинат, намного меньше продукции выпустили к двухмесячному плану завод сантехизделий, обувная мастерская, трикотажная и швейная фабрики.

Постоянно улучшать деятельность наших предприятий, преодолеть отставание с выполнением плана, сделать выполнение задания законом жизни каждого коллектива — вот насущные задачи тружеников нашего города.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ГОРОДА ЗА ДВА МЕСЯЦА

ОТСТАВАНИЕ НА ШЕСТЬ ДНЕЙ

Прошло два месяца четвертого года семилетки. За это время промышленность города план выполнила только на 89,7 процента, в том числе предприятия совнархоза — на 89,5 процента и местной промышленности — на 89,5 процента. Недавно различной продукции более чем на 4,5 миллиона рублей.

В выполнении плана отстали Новотрубный завод на девять дней, заводы сантехизделий и «Искра» — на пять, завод ТИМ и Новотрубская мебельная фабрика — на шесть, горпромкомбинат и завод холодного асфальта — на 20 дней.

Такое резкое отставание промышленности города — результат того, что многие предприятия в январе и феврале работали ниже своих возможностей, а некоторые даже хуже, чем в прошлом году. Это особенно касается Новотрубного завода. Двухмесячное задание он выполнил на 83,8 процента. Объем производства в валовом исчислении по сравнению с тем же де-

с фактически достигнутым уровнем за это же время 1961 года, то он на горнозаводе вырос в четыре раза, руднике горы Хрустальной — в 2,5 раза, заводе ЖБИК, заводе «Искра», авторемзаводе, ЦРММ и фабрике индустриального пошива — в два раза, Хромпиковом заводе, заводе горного оборудования и сантехизделий, карьероуправлении, Новоуткинской мебельной фабрике, Билимбаевской трикотажной фабрике — в полтора.

Топчется на месте Первоуральский леспромхоз.

Намного отстали завод ТИМ, Первоуральская лыжная фабрика, фабрика бытового обслуживания, обувная мастерская, типография и завод холодного асфальта.

На остальных предприятиях объем производства хотя и не снизился, но и резко не растет. Не соответствуют требованиям времени темпы развития промышленного производства на Новотрубном и Старотрубном заводах, металлзаводе и хлебокомбинате. Всего лишь на 27 процентов от начала семилетки

ПО СТРАНИЦАМ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА ЦК КПСС

ВСЕНАРОДНОЕ ДЕЛО

Так озаглавлена передовая статья очередного десятилетия номера «Экономической газеты», посвященного Пленуму ЦК КПСС. В статье говорится, что за короткий срок, начиная с сентябрьского Пленума ЦК КПСС (1953 года), партия осуществила ряд важнейших мероприятий в области сельскохозяйственного производства, основанных на творческом развитии ленинского кооперативного плана.

Все эти мероприятия, вместе взятые, обеспечили рост производства сельскохозяйственной продукции. За 1956—1960 годы в среднем за год производилось зерна на 42 процента больше, чем в среднем за период 1951—1955 годов. Поголовье крупного рогатого скота в 1961 году возросло более чем на 6 миллионов голов, а свиней — на 7,7 млн. Этот прирост выше, чем годовой прирост за любой послевоенный год. В прошлом году населению продано больше, чем в 1957 году: молока и молочных продуктов — в 1,7 раза, мясных продуктов — в полтора раза, яиц — в 1,7 раза.

Но тем не менее, отмечает га-

зета, у нас все еще не хватает некоторых продуктов. Темпы роста производства сельскохозяйственной продукции все еще отстают от темпов развития промышленности и растущих потребностей трудящихся.

В газете напечатана статья председателя исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся К. Николаева «Электрический привод на фермы, тока, в мастерские», в которой подробно рассказывается о внедрении электрической энергии в сельскохозяйственное производство Свердловской области.

Автор рассказывает, что в Свердловской области ныне насчитывается 662 сельские электростанции. Кроме того, 65 процентов всех совхозов и 52 процента колхозов пользуются энергией от государственной энергосистемы.

В целом десятый номер «Экономической газеты» — необходимое пособие пропагандисту и агитатору и всем, кто будет изучать материалы мартовского Пленума ЦК КПСС.

П. СОЛОМЕНН.

основной вопрос современности

ПО ДАННОЙ теме во всех кружках рекомендуется провести по два занятия. Целесообразно на первом обсудить вопросы: 1. Обеспечение прочного мира, мирного сосуществования государств с различным строем — главная цель внешнеполитической деятельности КПСС. 2. Изменение соотношения сил на мировой арене и возникновение реальной возможности предотвращения мировой войны. На втором занятии: 1. Империализм — единственный источник военной опасности. 2. Уничтожение войн, утверждение вечного мира на земле — историческая миссия коммунизма.

В системе теоретических семинаров по данной теме провести одно собеседование, выделив по наиболее важным вопросам докладчиков.

Изучение этой темы поможет слушателям понять главную цель внешнеполитической деятельности КПСС, раскрыть новые теоретические и практические положения, выдвинутые нашей партией по вопросу войны и мира в Программе КПСС и материалах XXII съезда партии.

Необходимо добиться того, чтобы каждый слушатель хорошо разобрался в современной международной обстановке, понимал ход и перспективы мирного развития и ясно представлял себе ту огромную работу, которую ведет советский народ, наша Коммунистическая партия, Советское правительство, страны социалистического лагеря и другие миролюбивые государства по обеспечению мира и ослаблению международной напряженности.

Вместе с тем пропагандисты должны показать, что международный империализм, в первую очередь американский, представляет главную опасность для дела мира. США и их союзники по агрессивным блокам готовят самое страшное преступление перед человечеством — мировую термоядерную войну.

Изучение этой темы необходимо связать с практическими задачами предприятий и совхозов по выполнению производственных планов, укреплению трудовой дисциплины, повышению бдительности. Слушатели должны уяснить, что укрепление дела мира и предотвращение мировой войны зависит от всех советских людей, от их самоотверженного труда на благо нашей Родины.

К теме рекомендуется следующая литература: В. И. Ленин. «Доклад о мире». Соч. т. 26, стр. 217—221. В. И. Ленин. «Наше внешнее и внутреннее положение и задачи партии». Соч. т. 31, Программа КПСС. Часть 1, раздел VIII. Резолюция XXII съезда, Н. С. Хрущев. Отчет ЦК КПСС XXII съезду партии. Раздел I.

ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ
ВНЕШНЕПОЛИТИЧЕСКОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КПСС

Советский народ приступил к выполнению грандиозных планов строительства коммунизма. Для осуществления этой исторической задачи нужен длительный и прочный мир. Коммунистическая партия и Советское правительство направляют все свои усилия на обеспечение благоприятных внешних условий, способствующих нашему успешному продвижению вперед, к коммунизму, проводят неустанную борьбу за прочный мир и мирное сосуществование стран с различным социальным строем.

Внешняя политика СССР основывается на провозглашенных В. И. Лениным принципах мирного сосуществования государств с различным социальным строем. Эти принципы были и остаются генеральным курсом внешней политики Советского Союза.

Пропагандистам необходимо

раскрыть сущность политики мирного сосуществования, подчеркнуть, что мирное сосуществование социалистических и капиталистических государств — объективная необходимость развития человеческого общества. Принцип мирного сосуществования вытекает из ленинской теории социалистической революции.

Для мирного сосуществования стран с различными социальными системами характерен не только отказ от войны как средства решения межгосударственных споров, разрешение их путем переговоров, но и соблюдение таких норм международных отношений, как равноправие, взаимопонимание и доверие между государствами, учет интересов друг друга, невмешательство во внутренние дела, признание за каждым народом права самостоятельно решать все вопросы своей страны; строгое уважение суверенитета и территориальной целостности всех стран; развитие экономического и культурного сотрудничества на основе полного равенства и взаимной выгоды.

Однако мирное сосуществование государств с различным социальным строем никогда не означало и не будет означать сосуществование противоположных идеологий — социалистической и капиталистической. В области идеологии всегда велась и будет вестись классовая борьба.

Наличие в мире противоположных систем — социалистической и капиталистической — неизбежно означает соревнование между ними и является специфической формой классовой борьбы между этими системами. В условиях мирного сосуществования социалистические страны добиваются неуклонного укрепления позиций мировой социалистической системы в ее соревновании с капитализмом складываются более благоприятные возможности для борьбы рабочего класса капиталистических стран, облегчается борьба народов колониальных и зависимых государств за свое освобождение.

Слушатели кружков должны различать понятия «мир» и «мирное сосуществование». Мир — это отсутствие войны, это временное, неустойчивое перемирие между войнами. Мирное сосуществование — это сосуществование двух противоположных общественных систем социалистической и капиталистической, основанное на взаимном отказе от применения войн как средства решения международных проблем. Апологеты империализма — ревизионисты искажают принцип мирного сосуществования. В понятии ревизионистов мирное сосуществование — это исчезновение противоречий между двумя лагерями, затухание классовой борьбы, социальный мир. Ревизионисты отрицают факт углубления общего кризиса капитализма, в оценке современного империализма отходят от пролетарских классовых позиций.

Догматики и сектанты пытаются утверждать, что принцип мирного сосуществования якобы «капитуляция перед империализмом», будто Ленин нигде и никогда не говорил о мирном сосуществовании государств с различным социальным строем.

Мирное сосуществование — это генеральный курс внешней политики Советского Союза, это объективная закономерность эпохи перехода от капитализма к коммунизму во всенародном масштабе. Вместе с тем мирное сосуществование — не увекочечение капитализма, а установка на революционный переход от капитализма к коммунизму.

Пропагандистам следует привести ряд высказываний В. И. Ленина по данному вопросу. Одновременно надо отметить, что В. И. Ленин неоднократно высказывался о возможности военных нападений капиталистических государств на страну соци-

★
Ф. ЗАХАРОВ,
лектор ЦК КПСС

ализма и о необходимости укрепления оборонной мощи нашего государства.

В заключение вопроса следует остановиться на задачах КПСС в области международных отношений, показать гибкость и дальновидность советской внешней политики. Примером этому может служить реалистический подход Советского Союза к решению германской проблемы, предложения Советского правительства по всеобщему и полному разоружению и т. д.

ИМПЕРИАЛИЗМ —
ЕДИНСТВЕННЫЙ ИСТОЧНИК
ВОЕННОЙ ОПАСНОСТИ

Обсуждение вопроса можно начать с того, что в современных условиях в связи с новой расстановкой международных сил, война не является тотальной неизбежностью, что ее можно предотвратить. В новой Программе партии указано, что уже сейчас миролюбивые силы настолько могучи, что они в состоянии навязать империалистам вопреки их воле мирное сосуществование.

В подтверждение этого вывода можно привести примеры ликвидации агрессивных проектов империалистов в Венгрии в 1956 году, попытку нападения на Египет в 1956 году, интервенции в Ливане и Иордании, вооруженной интервенции в Лаосе в 1961 году и т. д.

Однако пока существует империализм, человечество не может быть спокойно за свое будущее. Природа империализма такова, что он не знает иных отношений между государствами, кроме отношений господства и подчинения, угнетения слабого сильным. Международные отношения империализм строит на диктате и угрозах, насилии и произволе. Агрессивные войны рассматриваются им как естественное средство решения международных вопросов. Империализм развязал две мировые войны. В первой мировой войне погибло 10 миллионов человек, 30 миллионов было искалечено. Вторая мировая война унесла 58 миллионов человеческих жизней.

Безрассудные претензии американских империалистов на мировое господство, возрождение западногерманского в центре Европы и японского милитаризма на Дальнем Востоке, создание военных агрессивных блоков (НАТО, СЕНТО, СЕАТО), безудержная гонка вооружения являются угрозой народам мира в первую очередь народам социалистических стран.

Советский Союз и страны социализма делают все необходимое для обеспечения превосходства своей оборонной мощи.

Пропагандисты должны разъяснить слушателям те мероприятия, которые проводит советское правительство по укреплению оборонноспособности СССР и социалистического лагеря. Такими мероприятиями являются: полное завершение перевооружения войск ракетно-ядерной техникой, приостановление ранее запланированного сокращения вооруженных сил, увеличение расходов на оборону, отсрочка увольнения в запас солдат, матросов, проведение испытаний нового, более мощного ракетно-ядерного оружия, воспитание у советских людей высокой бдительности, готовности дать сокрушительный отпор любому агрессору.

Необходимо отметить, что, проводя вынужденные мероприятия по укреплению своих Вооруженных Сил, Советское правительство никому не угрожает, а настойчиво борется за ослабление международной напряженности, выступает за всеобщее и полное разоружение.

Пропагандистам следует особо остановиться на предложении Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева, чтобы начало работы Комитета семнадцати по разоружению было положено главами правительств или государств. («Правда» от 13 февраля, 24 февраля 1962 г.).

ИЗМЕНЕНИЕ СООТНОШЕНИЯ
СИЛ НА МИРОВОЙ АРЕНЕ
В ПОЛЗУ СОЦИАЛИЗМА

Рассмотрение вопроса об изменении в соотношении сил на мировой арене и возникновении реальной возможности предотвращения мировой войны можно начать с характеристики современной эпохи, данной в Программе КПСС, основное содержание которой составляет переход от капитализма к социализму. Это эпоха борьбы двух противоположных систем, эпоха социалистических и национально-освободительных революций, эпоха крушения империализма, ликвидации колониальной системы, торжества социализма и коммунизма во всемирном масштабе.

XX, XXI и XXII съезды партии на основе углубленного анализа сложившегося ныне международного положения по-новому поставили вопросы войны и мира, указали на небывалые возможности в деле предотвращения мировой войны, на отсутствие ее фатальной неизбежности.

Для характеристики роста могущества системы социализма, превращения ее в решающий фактор мирового развития на занятиях использовать данные, изложенные в отчете ЦК КПСС съезду партии (раздел 1, стр. 7 — 17); Сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров СССР об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1961 году («Правда» от 23 января 1962 г.).

Быть войне или не быть — теперь зависит не только от экономических предпосылок, коренящихся в империализме, не только от сил, рвущихся к агрессии, к захвату новых рынков и сфер приложения капитала, к переделу мира, но и от новой расстановки международных сил, сложившихся после второй мировой войны. Силы, противодействующие войне, неизмеримо возросли. Силы, стремящиеся развязать войну, наоборот, ослабли.

За мир борются социалистические страны, многие государства Азии и Африки, ставшие на путь развития самостоятельной национальной государственности, многие другие государства, не входящие в агрессивные военные блоки. Политика мира встречает могучую поддержку со стороны широких народных масс во всем мире. Даже среди самих империалистов имеются трезвые люди, которые понимают опасность новой войны для самого капитализма.

Н. С. Хрущев в докладе о Программе КПСС дает подробный анализ изменения соотношения мировых политических, экономических и военных сил в пользу миролюбивого лагеря. Пропагандистам следует подробно разобрать значение каждой из этих основных сил.

Международный рабочий класс, коммунисты всех стран — самые неутомимые и последовательные борцы за мир организуют и цементируют коалицию самых разнообразных массовых движений, направленных на избавление человечества от военной катастрофы. Решающую роль в борьбе за мир играет СССР и весь социалистический лагерь. Социалистический лагерь занимает сейчас почти 26 процентов площади земного шара, 35,5 процента населения земли, доля мировой промышленной продукции составляет около 36 процентов.

УНИЧТОЖИТЬ ВОЙНЫ,
УТВЕРДИТЬ ВЕЧНЫЙ МИР
НА ЗЕМЛЕ — ИСТОРИЧЕСКАЯ
МИССИЯ КОММУНИЗМА

Борясь за вечный мир на земле, КПСС осуществляет вековую мечту человечества: искоренить из жизни народов грабительские разбойничьи войны. На смену капитализму идет коммунизм. Коммунизм создает на всем земном шаре такие условия, которые ликвидируют возможность войны. На занятиях можно использовать высказывания Маркса, Энгельса, Ленина по этому вопросу (К. Маркс, Ф. Энгельс. Избранные произведения, т. 1, 1955 г., стр. 449. В. И. Ленин, Соч., т. 21, стр. 264).

Перед слушателями следует раскрыть, как Советское государство на всех этапах своего развития последовательно боролось против империалистической политики войн и агрессии. КПСС и Советское правительство уже много лет ведут невиданную по своим масштабам и напряженности борьбу за всеобщее и полное разоружение при строгом международном контроле. На конкретных примерах показать слушателям, какие блага народам принесет прекращение гонки вооружений. Так, расходы на войны в первой половине XX века составили во всем мире свыше четырех триллионов долларов. На эти деньги можно было бы бесплатно кормить хлебом полвека все население земли, построить благоустроенные жилища для 500 миллионов семей.

С другой стороны необходимо показать слушателям всю фальшь империалистической политики в отношениях между государствами.

Коммунисты не могут примириться с идеей мировой войны. Мы боремся за мир не потому, что мы слабы, а потому, что мы сильны. В Программе КПСС говорится, что если капитализм насаждал свое господство огнем и мечом, то социализм не нуждается в войнах для распространения своих идеалов. Превосходство над старым строем в организации общества, в государственном строе, в экономике, в подъеме жизненного уровня и духовной культуры — вот это оружие.

Народы капиталистических стран видят, какие блага несет социализм, и рано или поздно они сами сделают выбор в пользу общества, основанного на равенстве, справедливости, отсутствии частной собственности и эксплуатации человека человеком.

Коммунизм создает на земле такие условия, которые ликвидируют возможность войн. Укрепление Советского государства, образование мировой социалистической системы — исторические шаги к осуществлению вековой мечты человечества — устранение войн из жизни общества.

Слушатели кружков и семинаров должны уяснить, что в мире сложились и растут силы, способные сохранить и упрочить всеобщий мир. Вместе с тем, необходимо помнить, что империализм еще силен, капиталисты могут развязать новую войну. Поэтому мы должны крепить мощь нашей страны, создавать самое мощное оружие, каждую минуту быть готовыми к отражению нападения агрессоров.

Слушатели должны понять, что только своим самоотверженным трудом, укреплением трудовой дисциплины, выполнением и перевыполнением производственных планов, повышением производительности труда, снижением себестоимости продукции и улучшением ее качества мы можем содействовать осуществлению исторической миссии коммунизма — уничтожению войн, утверждению вечного мира на земле.

ИДЕТ РЕЙД:

„За коммунистическую производительность труда!“

Работают с душой

НАШИ ШКОЛЬНИКИ

Чтобы не было формализма

Качество, себестоимость, количество

Отвечает Н. С. САВЕЛЬЕВ,

начальник отдела труда и зарплаты Динасового завода

Вопрос: Как у вас проводится рейд за коммунистическую производительность труда?

Ответ: Рейд мы организовали таким образом: чтобы в нем участвовало как можно больше людей, решили провести его по рабочим местам. Каждый на своем участке изыскивает возможности новой организации и повышения производительности труда.

К группе рабочих на определенных участках прикрепляется в помощь тот или иной инженерно-технический работник. Совместно разработанный таким образом комплексный план идет на утверждение начальнику цеха и после утверждения вывешивается в цехе у станков или агрегата.

Вопрос: Что уже сделано в этом отношении?

Ответ: В основном в рейд включились все цехи, а в некоторых уже идет рассмотрение предложений. В оставшихся цехах заканчивается подготовка, через несколько дней в рейде уже будут принимать участие все коллективы завода.

В заключение следует сказать, что качество выпускаемой продукции, ее себестоимость и количество, на что, собственно, и направлен рейд, будут зависеть не только от высокой организации труда, но и в не меньшей степени от автоматизации, механизации, применения телемеханики. Сейчас это — главное.

Как правило, из года в год в Первоуральском рудоуправлении проводились школы передового опыта с машинистами экскаваторов и станков канатно-ударного бурения, с бурильщиками, машинистами паровозов, машинистами сепарации. Вначале эти школы играли существенную роль. Затем, ввиду того, что коллектив на предприятии постоянный и небольшой, они превратились в простую формальность.

Забывая о дальнейшем внедрении передового опыта и реальной отдаче от него, отдел организации труда рудоуправления совместно с рудкомом профсоюза пришел к решению, что необходимо изменить форму передачи и внедрения передовых методов труда. Поэтому в 1962 году намечено обобщить из советской и зарубежной практики опыт работы машинистов экскаваторов. Затем в порядке обсуждения с машинистами экскаваторов передовиками

решить, что применимо в наших условиях.

Это же самое намечено провести и с машинистами сепарации. Третья школа, которая намечена для проведения в 1962 году — это школа с машинистами станков ударно-вращательного бурения. Здесь будет проведено изучение методов работы на месте, а затем и внедрение их.

В настоящее время организована школа по внедрению передовых методов труда, в которой принимают участие токари механического цеха, не выполняющие нормы выработки.

Однако следует отметить, что в вопросе внедрения передового опыта еще очень и очень много формализма, бесконтрольности. Не всегда руководители школ при хорошем начале доводят дело до конца.

М. КАРГИНА,
начальник отдела организации труда рудоуправления.

Женщины нашего города вносят большой вклад в выполнение решений XXII съезда КПСС. Многие из них трудятся на производстве. Ушедшие на заслуженный отдых не прекращают выполнять общественную работу. Так, например, Вера Михайловна Хоменок возглавляет детский сектор. Ею организована работа в дворовом клубе, под ее непосредственным руководством созданы большая библиотека, кружки, приобретены настольные игры. Тесная связь установлена со школами и другими детскими учреждениями.

Следует отметить активных помощников — Райсу Моисеевну Зубок, Марию Васильевну Кормилицину, Марию Дмитриевну Мусину и ряд других активисток, которые проводят в городе большую воспитательную работу среди детей.

Работа жилищно-бытового сектора на Магнитке поставлена на должную высоту (руководит Зинаида Константиновна Чурова). Оперативно проводится обследование и по-деловому обсуждаются итоги. С душой относятся к общественной работе Клавдия Семеновна Шляева, Зинаида Харитоновна Шелест, Анна Михайловна Пепеляева, Антонина Никифоровна Курьятина.

Е. БАЗИНА,
председатель горженсовета.

А где же общественность?

19 мая нынешнего года пионерская организация имени В. И. Ленина отмечает знаменательную дату — 40-летие со дня своего рождения. Во всех школах страны идет деятельная подготовка к этому событию.

Учащиеся нашего города готовят также свои подарки сорокалетию. Но как бы они ни старались, а во всем и везде им нужна хорошая помощь общественных организаций. Как и чем мыслят взрослые порадовать детей в этот большой праздник? Какие подарки они преподнесут пионерам, чтобы праздник стал ярким, красочным, памятным на всю жизнь?

Вот с этой целью горком партии, горком комсомола и горно решили провести городскую конференцию. Мыслилось повести большой, душевный разгово-

вор о том, как общественность города готовится к 40-летию, что для этого делается на предприятиях. Но такого разговора не получилось.

Не получилось потому, что общественность города не сочла нужным прийти на конференцию. Сюда приглашались заместители директоров заводов, секретари партийных организаций, председатели завкомов профсоюза, женские советы и советы пенсионеров.

На конференции с докладом «Пионерия — навстречу 40-летию своей организации» выступила инструктор горкома ВЛКСМ тов. Шестакова. Она рассказала присутствующим о состоянии подготовки школ к юбилею, подвергла критике тех, кто все еще медлит и раскисывается.

Выступили директор школы № 7 тов. Шмотин. Старшая пионервожатая школы № 4 тов. Якухина заявила, что шефы — цех № 6 Новотрубного завода — не удосужились выделить коллективных вожатых, ничего не делают и вожатые с производства.

Интересным был рассказ начальника почтового отделения № 6 тов. Чащиной.

Но вот председательствующий тов. Сбоев предоставляет слово председателю завкома профсою-

за Новотрубного завода тов. Алексеенко. Зал встрепенулся, ожил. Еще бы! Это же самое крупное предприятие в городе и кто, как не новотрубники, должны оказать самую ощутимую помощь в подготовке и проведении праздника. Но по мере выступления тов. Алексеенко полное разочарование охватило всех. Он говорил о чем угодно, но только не о том, как же общественные организации завода думают отметить пионерский праздник, какие мероприятия намечены.

Больше представителей предприятий никто не увидел и не услышал. Видимо, и тем немногим, что присутствовали на конференции, не о чем было говорить.

В новой Программе партии четко определено место общественности в воспитании и формировании нового человека — человека коммунистического общества. И об этом основном требовании партии нельзя забывать ни на минуту.

Не так уж много времени осталось до пионерского праздника. Необходимо взрослым все-таки заняться подготовкой к нему, побывать у пионеров с беседами, пригласить в гости к себе, сделать все, чтобы учащиеся на деле ощутили теплую заботу о себе.

З. КОРМИЛЬЦЕВА.

ДЛЯ КРУПНЕЙШЕЙ В МИРЕ ГИДРОЭЛЕКТРОСТАНЦИИ



ЛЕНИНГРАД. Гидротурбинное оборудование для крупнейшей в мире Красноярской ГЭС будет изготавливать коллектив Металлического завода имени XXII съезда КПСС. Мощность каждой турбины, спроектированной для этой электростанции специалистами предприятия, составит 508 тысяч киловатт. Это значит, что один агрегат даст электроэнергию столько, сколько смогли бы выработать одновременно 8 таких электростанций, как первенец плана ГОЭЛРО — Волховская ГЭС. Диаметр рабочего колеса гигантской машины, которая позволит обратиться на службу советским людям энергию Енисея, равен 7,5 метра — на два метра больше, чем у турбин Братской ГЭС.

На снимке: конструкторы бюро водяных турбин в момент проектирования узлов турбины для Красноярской ГЭС. Слева направо — П. Ф. Максименко, М. А. Цветков, Л. Д. Есин, Ю. К. Крылов и на переднем плане И. Д. Матишев. Фото В. Капустина. Фотохроника ТАСС.

Везде успевают она

На заводе Динас детским сектором при женсовете руководит Райса Никитична Чеснокова. В ее работе чувствуется любовь, чуткость и ответственность, везде успевают она, одна из первых включилась в работу по оборудованию агитпунктов. Являясь дружинницей, Чеснокова установила наблюдение за выполнением режима для школьника.

Членами детского сектора оказана помощь детскому отделению больницы в пошиве белья, салфеточек. Здесь много потрудилась пенсионерка Н. Н. Арнаутова.

Хочется привести хотя бы один пример благородного дела чины Никитичны.

Заболела работница завода Вера Ивановна Закусина. Одинокая мать. Тяжелая болезнь долго уложила ее в больницу. Два месяца двое детей были окружены лаской и заботой со стороны Чесноковой. Вместе с членами сектора она всю заботу ваяла на себя. Организовали дежурство на квартире, питание детям.

К выписке из больницы Закусиной произвели своими силами поделку квартиры, приобрели кровать, постельное белье. Как дети, так и мать, почувствовали огромную заботу о них и от всей души благодарны Чесноковой.

Ни легкая поземка, ни обильные снегопады не заметают дорог, что ведут в район города между улицами Ленина, Малышева и Колхозников. Сюда с каждым днем усиливается поток автомашин.

Проходя по этим улицам, первоуральцы невольно обращают свой взгляд на урчащие экскаваторы, мощные башенные краны, гудящие бульдозеры, на лежащие груды земли и щебенки. Люди видят, как исчезают старые, приземистые и покосившиеся домишки, а на их месте рожутся котлованы, закладываются фундаменты под новые большие дома.

Район в квадрате этих улиц — это будущий тридцатый пятый квартал, новый рубеж, откуда коллектив четвертого строительного управления начинает борьбу за осуществление генерального плана застройки Первоуральска. Правда, здесь пока еще тихо, нет того шума, который мы привыкли наблюдать на больших стройках. Здесь пока действуют работники «Уралспецстрой». В содружестве с другими

организациями они готовят так называемый нулевой цикл — будущий фронт работ для монтажников и отделочников. Но скоро и тут будет шумно.

Небольшой сероватый домик, что стоит в южной части будущей строительной площадки,

обратился к главному архитектору города тов. Рахмановой.

— В новом квартале, — рассказывает Екатерина Андреевна, — будет построено для трудящихся Новотрубного, Старотрубного и Хромшиковского заводов, автобазы № 8 и других предпри-

Внутри квартала будет проведено озеленение и построены площадки для отдыха трудящихся. Все здания будут обеспечены центральным отоплением, водопроводом, канализацией, электроснабжением и слоботочным хозяйством. К концу семилетнего квартала будет газифицирован.

Как известно, этот район застройки имеет грунтовые воды и нередко в зимние месяцы на улице Колхозников образуются глетчеры. Чтобы избежать этого, предусмотрено в период строительства выполнить большой объем инженерных работ — отвод грунтовых вод и устройство дренажа.

Все дома будут сооружены из крупных панелей. Полное освоение нового квартала намечено осуществить в 1962—1963 годах.

Пройдет два года и в районе главной магистрали города — улицы Ленина — встанет новый красивый квартал.

М. ЧУВАШОВ.

В новом квартале

РЕПОРТАЖ

становится своеобразной прорабской нового квартала. Сюда все время подъезжают различные машины. Они доставляют на участок фундаментные блоки, опил, панели и другие строительные материалы. Все чаще на новом участке застройки появляются прорабы монтажников и отделочников. Они приглядываются к будущему фронту работ, намечают способы лучшей организации труда людей.

Каким будет тридцатый пятый квартал, что в нем будет построено? — с этими вопросами я

ятий шестнадцать домов по шестьдесят квартир каждый и пять тридцатиквартирных домов. Общая жилая площадь квартала составит около сорока тысяч квадратных метров. В новых пятиэтажных домах разместится 1.110 квартир.

Кроме того, будет построено четыре общежития на 1.160 мест, три детских сада-яслей по 135 мест каждый, школа на 960 мест, пять двухэтажных отдельных зданий под магазины, предприятия общественного питания и мастерские бытового обслуживания.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»
17 марта 1962 г. 3 стр.

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК

В клубе железнодорожников партийно-советские работники вместе с общественными организациями Кузино собрались на торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Его открыла член ГК КПСС и член узлового парткома З. С. Чумарева. Доклад о женском празднике сделала учительница школы № 35 Н. Ф. Булавинцева.

Затем предоставляется слово председателю исполкома Кузинского поселкового Совета И. И. Дурновцеву, который поздравил всех, пожелал здоровья, счастья и успехов в труде.

Затем тов. Дурновцев по поручению исполкома горсовета вручил правительственные награды группе женщин. Марии Михайловне Шороховой, родившей и воспитавшей 10 детей, присвоено почетное звание «Мать-героиня», вручен орден и грамота.

ЭНТУЗИАСТ... Андрей Николаевич Сафронов не любит этого слова. Энтузиаст представляется ему человеком рассеянным, излишне говорливым и во всех прочих отношениях малограмотным. Сам Андрей Николаевич далеко не таков, он прост, спокоен, добродушен. Этот русский человек не любит, когда его называют энтузиастом туркменской нефти, но чем же иным можно назвать его неизменную привязанность к неласковой пустыне?

Тридцать лет назад приехал сюда, в Небит-Даг молодой русский инженер с женой. Не было здесь хорошего жилья, не было воды, мизерно мало было буровой техники, почти не было специалистов нефтедобычи да и самой нефти не было.

Была жестокая пустыня, безграмотные туркмены-рабочие, обос.

Новые предположения геологов и неураганная вера в богатства небитдагских недр, в то, что нуждающейся в нефти стране будет дана отсюда нефть. Не уехал Сафронов в благоустроенный город. Остался делать самое главное дело своей жизни. И вот теперь, спустя тридцать лет, он живет в красивом и зеленом молодом городе Небит-Даге. Сидит у окна, выходящего в сад, посаженный собственными руками, читает свой старый дневник и размышляет о вновь возникшей на промыслах проблеме: вести или не вести дальнейшую разведку нефти в пустыне.

Эта проблема и является основным движущим конфликтом интересного романа крупнейшего туркменского прозаика Берды Кербабая «Небит-Даг». Главный геолог небитдагской конторы бурения Сулейманов со всей горячностью кавказца и убежденностью человека утверждает, что дерзкий выход в пустыню необходим, ибо там будущее промыслов. Но Сазаклы — трудный район, после года разведок там еще нет большой нефти, а есть лишь авария из-за сложности строения недр. Правда, у Сазаклы уже есть свои энтузиасты. Они шли добровольно в пустыню, хотя «перевозка буровых на тракторах оказалась равносильна подвигу, о котором не пишут в газетах лишь потому, что ни трактористы, ни газетчики еще не догадались, что это подвиг», хотя зарплата там ниже, чем на обжитых промыслах. Туда стремятся первенцы туркменского рабочего класса — старики Атабай и Таган Човдуров, они сердцем чувствуют, где будущее. Но в Сазаклы неудача за неудачей. Вот уже появилось у дальней разведки мрачное прозвище «барсагелмес», что по-русски значит «пойдешь, — не вернешься». И вот уже у дальней разведки есть ярый противник — начальник конторы туркменский инженер Аннатувак Човдуров.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

4 стр.

17 марта 1962 г.

Тов. Дурновцев вручает Тамаре Васильевне Орловой, Наталье Максимовне Русиновой, Раисе Фатхиевне Бадамшиной, Валентине Васильевне Каржавиной, Зое Григорьевне Белкиной, Эллизе Гавриловне Пикулевой, Любове Гавриловне Андроновой медали материнства второй степени.

Силами самодеятельности клуба для участников праздника был дан концерт.

Ю. ИВАНОВ.



То в одном конце города, то в другом вытягивают длинные хоботы строительные краны. Смотришь: там, где недавно был пустырь или лес и где потрудился кран-работяга, встанет дом, другой, третий, блеснет стеклянными глазами окон, наполнится шумом.

На снимке: лес отступает.

Фото А. ЗИЯТДИНОВА.

ПРОИЗВЕДЕНИЯ, ВЫДВИНУТЫЕ НА СОИСКАНИЕ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ 1962 ГОДА

ЭНТУЗИАСТЫ

А между тем он вовсе не плохой человек. Аннатувак храбро дрался на фронте, отлично учился в институте и энергично руководит конторой, из года в год перевыполняющей планы добычи. Човдуров тоже любит Туркмению и хочет видеть пустыню в зеленом наряде прекрасной пери. Но он не понимает, что все его личные успехи — это результат громадной работы Советской власти, которая из мрака бескультурья и отсталости подняла весь его народ к вершинам овладения и руководства современной техникой. Что именно бесстрашное дерзание этого строя создало и этот молодой город в пустыне, и мастеров нефтедобычи Атабая и Тагана, и молодых специалистов Айгюль Човдурову, Нурджана Атабаева и Тойджана. Аннатувак привык к легким победам, и, встав на пути поступательного движения истории народа, делает одну ошибку за другой.

Жизнь и партия сурово одергивают зазнавшегося человека. Победы, хотя и нелегкие, приводят к энтузиастам дальней разведки. Да и как не быть, если разведка ведется на высшем уровне современной техники. «Всю пустыню исколесят. И вернутся, раньше срока вернутся. Не нынче — завтра на Луну полетят, а они — «барсагелмес»... Позор какой!» — возмущается в своем дневнике инженер Сафронов, подлинный энтузиаст своего дела.

Широкую, живописную картину жизни многонациональных небитдагских промыслов разворачивает перед нами роман Б. Кербая. Четко бьется в нем пульс современности, с ее расцветом души народной, с ростом братских литератур, полетом в будущее и дум и стремлений всех истинных детей советской страны и двадцатого космического века.

Н. ВИШНЯКОВА.

РАСТЕТ БЛАГОСОСТОЯНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

С каждым годом неуклонно улучшается жизнь советского народа. Трудящиеся нашей страны имеют возможность все полнее удовлетворять свои возрастающие материальные и культурные потребности, приобретать больше промышленных и продовольственных товаров.

Одним из ярких и убедительных показателей неуклонного повышения материального благосостояния советского народа служит систематический рост денежных сбережений, помещаемых трудящимися в сберегательные кассы. Если к 1 января 1956 года в сберегательных кассах города хранилось 3,5 миллиона рублей и было 23 тыс. вкладчиков, то к началу 1962 года сумма вкладов достигла 7,2 миллиона рублей, а количество вкладчиков составляет 40 тысяч человек.

Денежные сбережения трудящихся, поступающие в сберегательные кассы, являясь в об-

щую массу финансовых ресурсов Советского государства, используются им в интересах дальнейшего развития социалистической экономики, построения материально-технической базы коммунизма, способствуют укреплению денежного обращения.

Таким образом, в социалистическом обществе средства населения, привлекаемые в сберегательные кассы, служат умножению богатств всего общества. Государственные трудовые сберегательные кассы были организованы в нашей стране в 1923 году. За истекшие годы они завоевали широкую популярность, авторитет и доверие у населения. Многие миллионы трудящихся на личном опыте убедились в целесообразности помещения своих денежных сбережений в сберегательные кассы. Этим в значительной мере объясняется систематический рост сумм вкладов и количества

Приближайте будущее трудом

«Будущее светло и прекрасно. Любите его, стремитесь к нему, работайте для него, приближайте его»...

Этими словами русского писателя Н. Г. Чернышевского открылся диспут в клубе имени Я. М. Свердлова в пос. Новоуткинск.

Мы строим коммунизм и, думая о нем, пытаемся представить человека будущего. Чем же он будет отличаться от нас, современников? Как он будет духовно развит, ка-

ков он в отношении с товарищами, в личной жизни, в быту?

Говорили много, да и есть о чем. Известно, что при коммунизме труд — потребность. А как же будет с теми, кто не хочет трудиться?

— Таких людей не будет в нашем коммунистическом завтра, — говорит Аля Грудина, наметчица с завода «Искра». — В будущем мы все будем сознательными. На смену человеку придет умные машины. Они будут выполнять сложные работы, тогда у человека станет больше свободного времени для учебы, отдыха. Но я думаю, что все-таки часть физического труда будет.

— Я представляю человека будущего, — говорит слесарь Анатолий Бондарь, — гармонически развитого, духовно богатого, ведь коммунизм предполагает полное всестороннее развитие личности. Он будет морально чист, физи-

чески совершенен, будут развиты эстетические вкусы, высокая внутренняя и внешняя культура. Но я думаю, каково бы ни было развитие, талантами и определенными способностями все не могут обладать и поэтому профессионалы — художники, артисты, писатели, поэты будут нужны.

— Да, человек будущего будет образцом моральной чистоты и в личной жизни и в быту. — продолжает ученица 11 класса средней школы Людмила Векшина, — ведь по словам В. Маяковского «коммунизм не только у земли, у фабрик в поту, но и дома, за столиком, в отношениях, в семье, в быту».

Будущее прекрасно... О таком будущем, о человеке нового склада люди мечтали давно. И нам нужно, особенно сейчас, бороться со всем, что мешает приближению его.

Г. МУЛЮКОВА.

ДАРИТЬ ЛИ любимым тюльпаны?

Дорогая редакция! Мы хотим рассказать об одном случае и споре, который возник после.

Мы живем в молодежном общежитии № 2 Новотрубного завода. Работаем, учимся. В один из будничных вечеров февраля наши девушки были сильно взволнованными и спорящими. Среди шума и говора, сквозь обычный жилищный запах можно было уловить знакомый запах лета, запах нежных цветов. Действительно, на столе стоял букет живых цветов. Цветы зимой? Откуда?

Оказалось, что цветы принес юноша. Юноша? — скажете вы, — не может быть! Нынче у молодых людей не в моде проявление столь «огромного» внимания. Однако вахтерша подтвердила: «Да, цветы оставил юноша». Мы не знаем, кто этот юноша, чей знакомый. Многим девушкам показался этот парень героем, другие же утверждают, что, мол, сентиментальность, а некоторые говорят даже — пережиток прошлого.

Подарить девушке цветы — пережиток прошлого? Мы не согласны. Наоборот, считаем это большим вниманием, чуткостью. В ответ на наши слова другие девушки смеялись и говорили: «Не то время», «Сейчас нельзя осуждать ребят за то, что они не дарят цветов», «Наш век — век революции и строек, нам не до цветов».

Мы считаем, что это неправильно. Дорогая редакция, просим разрешить наш спор. Кто же из нас прав?

Ира РЕШЕТНИКОВА, Надя ФЕДОТОВА, Ира ВОРОБЬЕВА, Нина БАКЛАНОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ: Девушки из общежития затронули интересный вопрос — вопрос внимания к женщине. А как думаете вы?

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНЕ ТЕЛЕВИЗОРА

СУББОТА, 17 марта

11.00 — Телевизионная хроника. 11.10 — Художественный фильм «Взрослые дети» (Москва). 18.00 — Передача для самых маленьких «Кто они?». 18.30 — Мультипликационный фильм «Кто самый сильный?». 18.50 — Телевизионная хроника. 19.00 — Завтра — выборы 19.40 — Литературная передача. 20.25 — Художественный фильм «Взрослые дети». 21.40 — Передача для молодежи «Навстречу XIV съезду комсомола». 22.50 — «Поющие электроны». 23.00 — Сообщения ТАСС.

ВЫСТУПАТ С КОНЦЕРТАМИ

Коллективы художественной самодеятельности клубов города готовятся к выступлениям в день выборов. Клуб Металлургов даст 38 концертов, Строителей — 10, Дворец культуры Динаса — 11, станции Кузино — 9. Выедет на изобразительные участки самодеятельности клубов им. Ленина, рудоуправления, карьероуправления, Старотрубного завода.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ

СЕГОДНЯ

Художественный фильм «ГОРИЗОНТ»

Нач.: 11, 1, 4, 6, 8, и 10 час. веч.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ДИНАСА

СЕГОДНЯ

Художественный фильм «НОЭЛЬ ФЕРТЮНА»

Нач.: 1, 5, 7 и 9 час. веч.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

СЕГОДНЯ

Художественный фильм «БЕДНАЯ УЛИЦА»

Начало: 1, 3, 7 и 9 час. веч.

МЕЛЕХИН Юрий Федорович, проживающий в гор. Первоуральске, пос. Виллибай, ул. Максима Горького, 46, возмущает судебное дело о расторжении брака с МЕЛЕХИНОЙ Верой Алексеевной, проживающей в гор. Кемерово, ул. Короткая, 38. Дело будет слушаться в гор. Кемерово.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Первоуральск, Свердловская область, улица 1-я Береговая, 1. ТЕЛЕФОНЫ: редактор—0-64, ответственный секретарь—1-53, экономический отдел—1-06, отдел писем—2-17, бухгалтер—1-44.

НС—15370

Заказ 1925

Типогр. Облполиграфиздата. г. Первоуральск, ул. Ленина, 75.